

国务院联防联控机制做出最新研判

本轮疫情整体进入扫尾阶段

新华社北京11月20日电 国家卫生健康委数据表示,截至11月19日,我国新增新冠肺炎本土确诊病例已连续4天为个位数。本轮疫情形势如何?冬春季疫情防控有哪些注意事项?国务院联防联控机制做出最新研判。

反复。国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红介绍,截至20日上午,本轮疫情已有超过40%的患者治愈出院。

我国新冠病毒疫苗接种已覆盖12.25亿人

吴良有介绍,这次疫情能在较短时间内得到控制,得益于我国较高的新冠病毒疫苗接种率。截至19日,我国新冠病毒疫苗接种已覆盖12.25亿人,完成全程接种10.76亿人,人群覆盖率分别达到了86.9%和76.3%。

“本轮疫情在医疗救治和核酸检测当中有一些较好的经验和做法,比如利用火车专列分六批转运,将额济纳旗164名感染者集中到呼和浩特定点医院进行救治。”郭燕红说,截至

目前,这164名患者中有161人已经治愈出院。提高核酸检测能力是疫情防控工作的关键支撑。郭燕红介绍,通过自治区和国家调集检测力量,额济纳旗能在不到一天时间内完成全员核酸检测,在最短时间锁定感染范围。此外,通过调集34.5万管的检测力量,大连短时间内核酸检测能力提高至每天60万管。

教育部防控办主任、体育卫生与艺术教育司司长王登峰说,目前全国大部分省份教育系统落实了定期、不定期、部分或全员核酸检测,对于后勤工作人员更需要做定期核酸检测。

绷紧弦不松懈 做好冬春季疫情防控

“近期,全球新冠肺炎新增确诊病例连续5周反弹,我国外防输入压力持续增大。”米锋表示,要继续巩固、落实现有防控措施,加强口岸地区防控能力建设,守好外防输入第一道防线。

“经过不断实践探索和研究完善,已逐步形成一整套进口冷链食品风险管控措施。”国家市场监督管理总局食品经营安全监督管理司副司长刘洪彬说,下一步重点是督促指导各地市场监管部门做好进口冷链食品疫情“物防”工作,切实提高进口冷链食品市场监管和涉疫食品排查管控执行力和精准度,全力守住市场监管防线。

“不能松懈麻痹,各地仍然要绷紧疫情防控这根弦。”吴良有说,国家卫生健康委同国家疾控局、从中国疾控中心和各地疾控机构遴选了300多名专家,组建了国家流调专家队,建立了分片区对口包干的工作机制。

“我们将全面深入系统总结本次疫情防控的经验教训,突出精准防控、坚持抓早抓小,持续推进疫苗接种工作,全力以赴做好冬春季和即将来临的元旦、春节疫情防控工作。”吴良有说。

湖南出台20条措施深化“放管服”改革

新华社长沙11月20日电 湖南省人民政府办公厅近日印发《深化“放管服”改革助推“五好”园区建设二十条措施》,围绕放权赋能、优化企业全生命周期服务等5大方面,提出了20条详细举措,为园区企业带来利好。

从企业开办到注销,措施明确要优化企业全生命周期服务。不仅要打造具有园区特色的“一件事一次办”事项,还要推进企业开办标准化规范化、探索涉企行政审批“一照通”改革、提升企业注销便利度、推动涉企政策“直给直兑”等。

围绕招商引资的全流程,措施聚焦项目极简审批,推行洽谈即服务、签约即供地、开工即配套、竣工即办证的“四即”改革,为园区项目提供全链条集成服务。

此外,措施明确,将优化营商环境和高效审批服务纳入招商引资承诺,提升园区审批服务承接能力,全面建立帮办代办服务制度,支持推进“智慧园区”建设等,不断提升园区综合服务能力。政策实施的同时,还将通过督查激励机制、容错纠错机制和责任落实机制,强化改革保障,释放政策红利。

校外托管机构怎么管?湖南出台指导意见

新华社长沙11月20日电 要求签订托管服务协议书,不得一次性收取超过3个月的费用、禁止学校自行设立校外托管机构……湖南省人民政府办公厅日前发布关于加强校外托管机构管理的指导意见,聚焦校外托管机构管理关键环节,规范校外托管服务业发展。

休息、临时看护等校外托管服务的社会机构。意见规定,校外托管机构不得开展学前教育及其他文化教育培训和学习辅导活动,不得从事与托管活动无关的其他业务,不得提供过夜住宿服务。

意见从依法经营、规范托管、保障安全三个方面,对湖南校外托管机构服务行为提出明确规范和具体要求。在托管服务期间,校外托管机构应加强托管学生安全教育与管理,做到全程有人看护监督,防范学生打架、欺凌等侵害事件发生,防止工作人员侵害、体罚学生,确保学生身心健康和安全。

此外,意见明确校外托管机构实行政府统一领导、部门分工负责、市县属地管理的总体管理原则,同时明确了市场监管、民政、教育、卫生健康、消防救援、公安、交警等各级相关部门和单位的具体监管职责,并要求建立联动管理、信息公开和责任追究三方面的管理机制。

五问安阳“狗咬人”事件,小事为何被拖大?

历经两个月等待,11月19日晚,安阳“狗咬人”事件终于迎来和解,犬只主人赴受伤老人家中道歉。社区牵狗遛弯,狗突然伤人,本是一起简单的民事纠纷,为何发酵为全网关注的舆情热点?新华社记者赴河南安阳展开实地调查,发现多个部门层层失守,矛盾纠纷多元化解机制未落实到位,导致小事拖大。

一问:承认狗咬人有多难?

物业提供的小区监控视频显示,狭窄的小区道路上,两条黑色高大的贵宾犬扑到老人身上,老人仓皇之中挣脱。受伤老人耿女士家属提供的照片显示,老人背部被抓伤,腰部有被咬痕迹。耿女士儿媳王芳表示,明明被咬伤,监

控都拍到了,犬只主人还不承认,反称老人是摔伤,直到社会广泛关注后才被迫承认,行为太恶劣。

记者在安阳市锦华苑社区见到了受伤老人,她已打过多针疫苗,身体仍有些虚弱,需要家人陪伴。

二问:真的是心理辅导犬吗?

记者采访了解到,事件中的两只狗均为黑色贵宾犬,肩高64厘米左右,一只登记在事发时牵狗的李小迎名下,另一只登记在其女儿王某名下。

记办理时,犬只主人按要求提供了身份证、犬只免疫证、中国工作犬管理协会颁发的《犬注册登记证》,并填写了文明养犬承诺书。”耿女士的家人表示,王某从是否需要心理辅导,这两只大型犬究竟是不是心理辅导犬,能不能办狗证,期待官方深入调查给出准确结论。

三问:公职人员为何面对事实还要赖?

据悉,9月20日13时,狗伤人事件发生后,李小迎从家中取来碘酒等药品为耿女士擦拭,并电话通知丈夫王新刚开车带耿女士去防疫站打针。王新刚赶到现场后,与耿女士家人沟通未果,双方产生了言语冲突,随后,耿女士及家人自行去打了疫苗。王芳表示,王新刚作为公职人员,面对铁一

般的事实,拒不承认、拒绝道歉,无视民警调查等种种行为,令她和家人感到失望。

据调查,王新刚系安阳市市场监管综合行政执法支队正科级食品药品稽查专员。事发后,支队领导多次找王新刚本人谈话,对其进行批评教育,要求其及时化解纠纷。

四问:小事为何越拖越大?

受伤后,耿女士的家人采取了一系列维权措施,拨打了110报警电话,到过小区所在的中华路鑫泰社区居民委员会、城市养犬的主责部门城市管理局、安阳市公安部门、安阳市市场监管综合行政执法支队、安阳市信访局、安阳市纪委监委,并向河南电视台相关栏目求助。为了合法维权,耿女士家人还聘请了律师。王芳告诉记者,事发后公安部门称狗咬人属于民事纠纷,犬只主人没有驱使狗故意伤人,让去找城市管理局;城市管理局则先称大型犬不属于城管负责,也不会办证,后期却又拿出了狗证。

在两个月的时间内,耿女士家人及河南电视台相关栏目记者反复奔走于多个部门之间。王芳说:“安阳市一些部门不作为,推诿扯皮,把我们推来推去,这次真切地感受到了讨个说法有多难。”

据了解,安阳市城管部门曾建议耿女士家人走法律程序,去法院起诉。北京康达(郑州)律师事务所律师李纪瑶表示,当前国家正在推行矛盾纠纷多元化解机制,一件鸡毛蒜皮的小事去法院起诉会浪费司法资源,地方相关部门应该切实担起矛盾化解责任。

五问:社会治理能多些主动作为吗?

这起事件在网上引起广泛关注,新华社记者实地采访过程中也颇感无奈,不仅遭遇了推诿,有的部门还不接受采访,有的部门称等一等再说,有的部门则跟记者打起“太极拳”、上演“躲猫猫”。

舆情汹涌之下,安阳市市场监管局党组研究决定,从11月19日起,对王新刚予以停职,配合组织核查。11月19日晚,王新刚来到耿女士家中赔礼道歉,并表示今后不再在小区内养狗。

新华社郑州11月20日电

我国成功发射高分十一号03星



11月20日9时51分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将高分十一号03星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发(郑斌摄)

悦读天下

关注

我国首家数字经济人才市场揭牌成立

在11月20日开幕的2021重庆英才大会上,重庆数字经济人才市场正式揭牌成立。这是经人社部批复设立的我国首家数字经济人才市场,旨在助力重庆加快集聚数字经济人才,优化数字经济人才流动和配置,打破数字经济产业发展瓶颈。到2025年,该市场将力争打造成高端数字经济人才培育基地、全国数字经济人才输送交流平台。

数字

今年底我国汽车保有量将超过3亿辆

记者从11月20日召开的2021世界制造业大会新能源汽车产业发展论坛上获悉,到今年9月底我国汽车保有量达到了2.97亿辆,年底将超过3亿辆,预计“十四五”期间将保持年均4%的增长速度。

据中国汽车工业协会统计,1-10月份我国新能源汽车累计产销量同比均增长约1.8倍。截至目前,新能源汽车在汽车销量中的占比已经达到了11%,11辆车中就有1辆是新能源汽车。

读图

我国首座沿海LNG船舶加注站正式投运



11月20日,由中国海油气电集团建设运营的我国首座沿海液化天然气(LNG)船舶加注站在海南省澄迈县马村港码头正式投运。该加注站的投用填补了国内沿海LNG船舶加注站的空白,为我国推广海洋船舶应用LNG起到示范引领作用。图为当日在海南马村LNG船舶加注站,船舶在加注燃料(无人机照片)。

“点亮”世界儿童日



11月20日是世界儿童日,全国多地用象征儿童友好的蓝色灯光点亮了当地标志性建筑物。图为当日在世界儿童日点亮仪式上,深港两地儿童共同演唱歌曲。

生活

明日10时34分“小雪”

“立冬”刚过,“小雪”将至。《2021年中国天文年历》显示,北京时间11月22日10时34分将迎来“小雪”节气。专家表示,此时节,冷空气活动频繁,降水量逐渐增加,并不断自北向南扩展,气温明显下降,公众应注意防寒保暖,提高机体免疫功能。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说,每年公历11月22日或23日,太阳到达黄经240度时,为“小雪”节气开始,它是二十四节气中第二十一个节气,也是冬季的第二个节气。

据新华社

拟申请注销登记公告

株洲市石峰区新明学校拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年11月19日起90日内向本清算组申报债权。特此公告! 联系人:刘一鸣 联系电话:13337239345

拟申请注销登记公告

株洲市石峰区并龙小学拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年11月19日起90日内向本清算组申报债权。特此公告! 联系人:刘一鸣 联系电话:13337239345

拟申请注销登记公告

株洲市石峰区新桥小学拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年11月19日起90日内向本清算组申报债权。特此公告! 联系人:刘一鸣 联系电话:13337239345